



NOVA GENERACIJA

*Nestranačko, nevladino i neprofitno udruženje
socijalnih radnika i drugih profesionalaca
u oblasti socijalnih djelatnosti*



Maša Mirković, diplomirana socijalna radnica - izvršna direktorica

Rođena je 16.01.1982. godine u Banjaluci. Zvanje diplomirane socijalne radnice stekla je u junu 2007. godine odbranom diplomskog rada na temu „Psihosocijalni rad sa djecom iz hraniteljskih porodica primjenom pozorišnih tehnika“.

Pripravnički staž je odradila u Republičkom zavodu za statistiku Republike Srpske u periodu od 2008. do 2009. godine, obavljajući poslove višeg stručnog saradnika za oblast socijalne zaštite. Radila je na pripremama za izdavanje prvog Statističkog godišnjaka Republike Srpske.

Po završetku pripravničkog staža i polaganja državnog ispita vraća se volonterskom angažovanu u Udruženju „Nova generacija“, koji je započela još u vrijeme studentskih dana, i ubrzo biva imenovana na funkciju Izvršne direktorice Udruženja.

Sa volonterskim radom, započenje još 2001. godine i od tada stiče brojna iskustva u raznim nevladinim organizacijama. Tako između ostalog četiri godine biva učesnik u Projektu "Stariji brat, starija sestra". Deset godina je aktivni član Pozorišta mladih "Dis" iz Banjaluke u toku kojih je igrala veliki broj interaktivnih dječijih predstava na prostoru cijele Republike Srpske, vodila je dječiju dramsku sekciju, u pozorištu i u Dječijem domu "Rada Vranješević". Učestvovala na psihosocijalnim radionicama sa djecom iz hraniteljskih porodica koje su se provodile u organizaciji Centra za socijalni rad Banjaluka.

Za italijansku NVO "Amici dei Bambini" angažovana je na projektu Opservatorij za zaštitu i unaprjeđenje prava maloljetnika koji je implementiran na nivou Bosne i Hercegovine, a za cilj je imao ispitivanje nivoa poštivanja dječijih prava u domovima za djecu bez roditeljskog staranja, hraniteljskim i biološkim porodicama, te odnos lokalne zajednice prema pomenutoj populaciji.

Dvije godine za redom kao volonter je učestvovala u projektu „Rekreacija i socijalizacija djece Republike Srpske“ sa djecom sa posebnim potrebama.

Od početka rada u Udruženju „Nova generacija“ prošla treninge na temu strateškog planiranja, javnog zagovaranja, sigurnosti i participacije djece, te treninge na temu borbe protiv trgovine ljudima.

Od maja 2012. uključena u rad Regionalnog monitoring tima za borbu protiv trgovine ljudima za regiju Banjaluke.

U organizaciji COI Step By Step-a prošla trening „Obrazovanja za društvenu pravdu“ i trening za trenere treninga „Obrazovanja za društvenu pravdu“, te trening „Pozitivne discipline“.

Učestvovala u izradi Minimalnih standarda Dnevnih centara za djecu ulice u Bosni i Hercegovini.

